



Menu Le 702

https://lacarte.menu 1, Impasse De L'Auberte, La Farlède I-83210, France +33494652892,+33494230326,+33615226760 - http://www.le-702.fr/









Ici, tu trouveras le menu de Le 702 à La Farlède. Actuellement, 17 mets et boissons sont au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que User aime dans Le 702 : repas pour les 18 ans de mon fils très beau cadre repas ombragé excellent de l'apéritif au dessert personnel en haut c'est amusant! Super restaurant Je vous remercie vivement pour tout christophe christella Lire plus. Différents savoureux plats de fruits de mer sont servis par le Le 702 de La Farlède, Les clients peuvent savourer les mets du restaurant grâce à un service de traiteur à sur place ou lors de la fête. Il va de soi qu'une boisson appropriée complète un repas; c'est pourquoi ce **Gastropub** sert une variée diversité de boissons alcoolisées délicieuses et régionales, que ce soit de la bière ou du vin, Tu peux prendre du temps pour toi au bar avec une fraîchement tirée ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées.

Menu Le 702



Riz

RISOTTO

Starters

TARTARE

Cocktails

MOJITO

Mexican Food

EMPANADAS

Guarniciones

MOTE

Sweets & Desserts

TARTE AUX POMMES

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

YOUTIAO

Restaurant Category

DESSERT

Ingrédients utilisés

VIANDE

SAUMON

Ces types de plats sont servis

POISSON

SOUPE

Dessert

PANNA COTTA

SALADE DE FRUITS

GÂTEAU DE LAVE AU CHOCOLAT

TIRAMISU

Menu Le 702



Le 702

1, Impasse De L'Auberte, La Farlède I-83210, France

Heures d'ouverture:

Lundi 09:00-15:00 19:00-23:00 Mardi 09:00-15:00 19:00-23:00 Mercredi 09:00-15:00 19:00-23:00 Jeudi 09:00-15:00 19:00-23:00 Vendredi 09:00-15:00 19:00-23:00 Samedi 11:00-15:00

